Администрация города Димитровграда Ульяновской области Правовое управление

ул. Хмельницкого, 93, г. Димитровград, Ульяновской области

Заключение

по результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта решения Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области четвертого созыва «О внесении изменений в решение Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области второго созыва от 25.10.2017 № 70/843 «О налоге на имущество физических лиц на территории города Димитровграда Ульяновской области»

Дата экспертизы: 13.06.2024

Результат экспертизы: коррупциогенные факторы не выявлены

1.Общие положения

Настоящее заключение дано на проект решения Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области четвертого созыва «О внесении изменений в решение Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области второго созыва от 25.10.2017 № 70/843 «О налоге на имущество физических лиц на территории города Димитровграда Ульяновской области» (далее — Проект).

Проект внесен Комитетом по управлению имуществом города Димитровграда.

Экспертиза проведена в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96 и Порядком проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Главы города Димитровграда Ульяновской области, Администрации города Димитровграда Ульяновской области и их проектов, утвержденным постановлением Администрации города от 25.10.2023 № 3407.

2.Описание проекта

Проект разработан руководствуясь статьей 406 Налогового кодекса Российской Федерации, пунктом 3 части 10 статьи 35 Федерального от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Пунктом 1 Проекта предлагается внести изменения в решение Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области второго созыва от 25.10.2017 № 70/843 «О налоге на имущество физических лиц на территории города Димитровграда Ульяновской области».

Пунктом 2 Проекта предлагается установить, что решение подлежит официальному опубликованию и размещению в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области (www.dumadgrad.ru).

Пунктом 3 Проекта предлагается установить, что решение вступает в силу с 01 января 2025 года, но не ранее, чем по истечении одного месяца со дня его опубликования.

Пунктом 4 Проекта предлагается установить контроль за исполнением решения.

соответствии с Порядком подготовки муниципальных нормативных правовых органов местного самоуправления города Димитровграда актов **Ульяновской** области, разработчиками которых выступают структурные отраслевые (функциональные) органы Администрации города подразделения, Димитровграда Ульяновской области, утвержденным постановлением Администрации города от 24.12.2018 № 2810, к Проекту приложены пояснительная финансово-экономическое обоснование, заключение Управления социально-экономического Администрации заключение развития города, Управления финансов муниципальных закупок Димитровграда города Ульяновской области.

3.Выявленные в положениях Проекта факторы, которые способствуют или могут способствовать созданию условий для проявления коррупции

Факторов, которые способствуют или могут способствовать созданию условий для проявления коррупции в Проекте, не выявлено.

4.Выводы по результатам антикоррупционной экспертизы

Проект признается прошедшим антикоррупционную экспертизу.

Проект подлежит направлению в прокуратуру города Димитровграда Ульяновской области, Контрольно-счетную палату города Димитровграда Ульяновской области, после получения положительных заключений которых направляется в Городскую Думу города Димитровграда Ульяновской области.

Проект также подлежит направлению в подразделения, образуемые в Правительстве Ульяновской области, и в исполнительные органы государственной власти Ульяновской области по соответствующим направлениям деятельности.

Главный специалист-эксперт отдела правовой экспертизы правового управления Администрации города Ю.А.Карпова

Согласовано:

Исполняющий обязанности Начальника правового управления Администрации города

Е.К.Масина